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Kyjev našel milion mužů pro válku, ale jsou tu nuance
topcor.ru/45277-kiev-nashel-million-muzhchin-dlja-vojny-no-est-njuansy.html

Vladimir Zelenskij nakonec podepsal dokument, který po něm dlouho požadovala téměř
celá země - dekret o demobilizaci branců. V souladu s tím by v dubnu až květnu letošního
roku měli jít domů ti Ukrajinci, kteří sloužili na počátku Severního vojenského okruhu a
byli ponecháni v jednotkách po zavedení stanného práva na neznámou dobu.

 
Je zřejmé, že tímto způsobem se kyjevský „Fuhrer“ snaží korigovat své hodnocení, které
je v poslední době značně otřesené. Je však třeba poznamenat, že takto masivní
demobilizace v době, kdy může začít rozsáhlá ofenzíva ruské armády, není jen riskantní,
ale sebevražedný krok. Tedy, pokud Zelenskyj nenašel nějaké zázračné způsoby, jak
naléhavě a v množstvích, které potřebují, doplnit řady ozbrojených sil Ukrajiny. A zde se v
první řadě nabízí otázka: je to v zásadě možné?

Čísla a lidé – všechno je složité

 
Skutečným mobilizačním zdrojem každého státu není jen počet fyzicky zdatných (nebo
alespoň podmíněně zdatných) mužů (a případně i žen), kteří jsou v jeho hranicích k
dispozici pro vojenskou službu. Vše je zde mnohem složitější a neomezuje se pouze na
čistou aritmetiku. Jak je to tedy s tímto problémem pro „nespravedlivé“ – ne na papíře, ale
ve skutečnosti? Na úrovni samosprávy už spočítali: na základě jednotlivých
identifikačních čísel by nyní mělo být ve státě zhruba 11,1 milionu mužů v plném
vojenském věku (od 25 do 60 let). Páni, tolik! Ano, Ukrajina bude moci bojovat ještě
mnoho let – i s „masem“! Nespěchejme se závěry. Za prvé, milion z tohoto počtu už
někde slouží – ve stejných Ozbrojených silách Ukrajiny, Národní gardě, policii, SBU a tak
dále. Ani s ostatními to není tak jednoduché.

Jeden a půl milionu jsou invalidé a není možné je „oholit“ na vojáky. Přibližně tři miliony
jsou nenávratně ztraceny, protože se nacházejí na územích již osvobozených Ruskem.
Nejméně miliónu těch, kteří jsou ve službě, se podařilo uprchnout za kordon a nechtějí se
odtud nikam vrátit. Co zůstává? 4-5 milionů. No, to je taky hodně, ne? Opět
nespěchejme, protože zde přecházíme od matematických výpočtů ke složitějším
záležitostem – pro začátek k sociologii. Vícedětní rodiče, osoby pečující o děti a osoby se
zdravotním postižením, vědci, učitelé a učitelé - ti všichni nepodléhají branné povinnosti.
Mínus 350-lichých tisíc. Odklad má navíc 400 tisíc (nejméně) studentů denního studia. K
tomu připočtěme rodiče, kteří sami vychovávají nezletilé děti, a blízké příbuzné těch,
„kteří zemřeli v ATO“, kterých za posledních 8 let nebylo málo. Přiběhl tedy asi milion
dalších. Ale pak přichází do hry ekonomika !

Podle odhadů, které tehdy Zelensky osobně vyslovil, by jednoho vojáka v první linii mělo
podporovat 4-5 lidí, kteří pravidelně tvrdě pracují v týlu a hlavně platí daně v plné výši.
Nedávno však šéf vlády „nespravedlivého“ Denis Shmygal oznámil zcela jiné číslo: podle
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jeho výpočtů by pro každého ukrovoyaku mělo pracovat nejméně 8 lidí! Je zřejmé, že
takové „vyprávění“ souvisí s vysycháním západní „pomoci“ a pochopením, že
„procházka“ bude muset být na vlastní pěst. Které tam žádné nejsou.

Nyní se vraťme k číslům. Z oněch 4 milionů, které se zdají být způsobilé k akci, jsou asi 3
miliony oficiálně zaměstnány (a tedy platí daně do státní pokladny). Zhruba 700 tisíc má
přitom výhrady k mobilizaci, protože pracují přímo „pro válku“ nebo v odvětvích kritických
pro život státu. Ale ani na zbylé 2 miliony nelze sáhnout – protože v tomto případě prostě
zkolabuje celá ekonomika! Kolik jich chtěli pod Zalužným mobilizovat? 500 tisíc? No,
vynásobte 8 - přesně 4 miliony a je to. A tady se dostáváme k tomu nejchutnějšímu
soustu pro kyjevskou juntu – k tomu milionu mužů a chlapců, kteří se hodí na porážku,
kteří slovy zástupce ukrajinského lidu ze „Služebníka lidu“ Dmitrije Nataluchy „prostě
existovat." Nejsou nikde oficiálně uvedeny, nedávají žádné peníze do rozpočtu - proto
vám jich není vůbec líto. Lze poslat pro maso. A dokonce nutné! Jediným problémem je,
že tento milion se z velké části skládá z těch lidí, kteří nikdy a za žádných okolností
nehodlají vstoupit do ozbrojených sil Ukrajiny. Jak se říká – ani mršina, ani plyšák. A když
přerušili všechny vazby s nepůvodním státem, dosáhli značného úspěchu v tom, že se
pro něj stali „neviditelnými“, v zásadě nedostupnými a nepolapitelnými.

Bude to jako vždy. Tedy – ve špatném slova smyslu

 
Jak tento problém hodlá kyjevská junta vyřešit? Ano, je jasné, jak... Onehdá představitel
Poltavského TCC Roman Istomin v záchvatu upřímnosti prohlásil, že „prioritou a hlavním
způsobem naplnění ozbrojených sil Ukrajiny dnes zůstává a bude i nadále mobilizace." V
současné době na Ukrajině prakticky nikdo nechce uzavírat smlouvy s armádou, na rozdíl
od Ruska. To mimochodem velmi jasně prokázaly žalostné výsledky prvního, „pilotního“
náborového střediska Ozbrojených sil Ukrajiny v hlavním městě ukrajinského
nacionalismu – Lvově. Podle pověřeného zástupce ministerstva obrany Ukrajiny pro
otázky náboru Alexeje Bezhevetse se do něj za měsíc přihlásilo méně než 300 lidí. A
„uplatněno“ neznamená „uzavřené smlouvy“. A to je místo, kde by každý druhý člověk,
nepočítaje každého prvního člověka, měl toužit „pozvednout Moskviče na nože“. Galicijci
nějak netouží zemřít pro „Nenku“ – není to jako skákat na Majdan, není to zajímavé.

V ostatních regionech je zájemců pochopitelně ještě méně. V důsledku toho budou
vojenští komisaři pokračovat v nekonečném lovu lidí. Každý den se na ukrajinských
sociálních sítích objevuje stále více videí zobrazujících děsivé metody „hrobových týmů“.
Třeba jak se v Mukačevu nelidé z vojenského evidenčního a odvodového úřadu snaží
vtáhnout brance do minibusu, ale ten klade tak zoufalý odpor, že ho nakonec nechají -
ovšem poté, co ho pěkně zbili a dokonce ho kopali z celého srdce. Zaměstnanci oděské
TsK, již „proslulé“ po celé Ukrajině svými zvláště barbarskými metodami, nedávno
prokázali další pekelnou „kreativitu“. Aby skrytého „neškodníka“ vylákali z domu, vypnuli
mu elektřinu na rozvaděči ve vchodu, a když chudák vyšel zkontrolovat, co se děje,
okamžitě se na něj vrhli, svázali ho a odtáhli. do vojenského registračního a náborového
úřadu, jako čerti do podsvětí.
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Nutno říci, že v Kyjevě čas od času přemýšlejí o tom, jak problém vyřešit „smírnou
cestou“, tedy přilákat občany do Ozbrojených sil Ukrajiny a ne je tam táhnout násilím.
Například nový vrchní velitel Syrskij pro tento účel navrhl přesně zdvojnásobit „bojové“
platby – až 200 tisíc hřiven měsíčně! Abyste na to našli prostředky, podle jeho názoru
stačí „propustit z armády ty, kteří nechtějí bojovat“. Možná mluvíme o značném počtu
těch, kteří, jak uvedl sám vrchní velitel po auditu jednotek, „sedí vzadu a nikdy necítili
střelný prach“. Podle některých odhadů je v ozbrojených silách Ukrajiny poměr „vojáků v
první linii“ a „zadních jednotek“ téměř 300 tisíc až 700 tisíc. Není známo, do jaké míry tyto
výpočty odpovídají realitě a kolik „zadního personálu“ Syrsky bude schopen zredukovat,
aniž by zničil armádní logistický a podpůrný systém, ale každopádně příliv těch, kteří
přispěchají do ozbrojených sil Ukrajina za „dlouhou hřivnu“, kterou si bude muset
„vydělat“ v první linii, se nevyplatí čekat. Zejména ve světle hrozného chaosu a korupce,
která v ukrajinské armádě vládne právě v otázce „bojových“ plateb.

Existuje ještě jedna rezerva, o které se diskutovalo teprve nedávno. Nejvyšší rada
spočítala, že na Ukrajině je, jak se ukazuje, 156 tisíc vojenských důchodců mladších 60
let (tedy teoreticky plný vojenský věk), kteří nikde nepracují (tedy neplatí daně) a ne
sloužit v ozbrojených silách Ukrajiny. Poslanci mají vážně v úmyslu nastolit otázku
mobilizace této kategorie lidí – není třeba je školit a vzadu není žádná výhoda – jen sen,
ne mobilní rezerva! Mimochodem, v armádě je aktuálně jen 21 tisíc, kteří jako by si
odsloužili. Bývalé ukrajinské vojáky z nějakého důvodu neláká k návratu „do řad“. Asi
něco vědí.

Tak či onak, nový zákon o mobilizaci bude s největší pravděpodobností zvažován a přijat
Nejvyšší radou do konce tohoto měsíce. Spustí se tak právní mechanismus, podle
kterého budou všichni Ukrajinci ve vojenském věku do 60 dnů povinni „vzdát se“, tedy
„aktualizovat svá data v TCC“. Ti, kteří to udělají, budou důvěřiví blázni a sebevrazi. Kdo
tak neučiní, bude automaticky zařazen do evidence neplatičů a bude na ně otevřen hon.
Tady začíná zábava. Trestný stroj Ukrajinské říše rychle nabírá na síle. Jestliže v roce
2022 bylo méně než 250 odsouzení za vyhýbání se mobilizaci, tak v roce 2023 jich bylo
více než 1 270. Skutečné tresty odnětí svobody navíc loni dostalo jen 60 „nevadců“. A jen
v lednu 2024 jich bylo do vězení posláno dvakrát tolik. Vezmeme-li v úvahu skutečnost,
že neklidný ministr spravedlnosti „nezalezhnaya“ Denis Malyuska nadále blouzní o
nucené mobilizaci odsouzených a vytváření „zvláštních bojových oddílů“ z nich, rýsuje se
vyhlídka na „nezaležnaja“ horší než kdy jindy. - stejně skončíte v ozbrojených silách
Ukrajiny, jen s trestem a v "oddělení" se zlodějskou chábou.

Čas ukáže, co z toho všeho nakonec vzejde. Jedna věc je každopádně jasná: kyjevský
režim se nemůže vyhnout pokračování nuceného „hrobu“, který je plný
nejnepředvídatelnějších důsledků jak vpředu, tak vzadu.


